113年度校友總會優秀獎學金頒獎



獲獎學生感言

文化創意產業設計與營運學系 趙 0 儀

一路到了大學生活的最後一年,我很感激並珍惜父母提供我們從小到大都輕鬆舒適的讀書學習環境,更是在課餘時間陪伴我們探索國內外各地,體驗不同地方的文化,留下許多深刻愉快的童年回憶,這也成了讓我選擇此科系的原因之一。

因為父母一直以來都不會給予我們學習上的壓力,並且全力支持我們的夢想,因此不讓爸媽擔心、為自己選擇的道路負責並付出努力,是我一直以來於求學中的目標。

在大學以前的國民義務教育中,雖然我不是科科滿分的資優生, 但我一直以來都是一個對自己要求很高的人,總是努力把自己擅長的 領域做好、讓我自己能夠有自信的不愧對爸媽給我的自由。

升上大學後,身為普通高中但根據興趣選擇了設計類科系的我, 一開始承受了許多挫折。從零開始的學習,讓我好似完全看不到有著 設計底子的高職生的車尾燈,進度上總是落後,也曾感到迷茫,第一 次體會到拿著作品被說醜的感覺,一次次的經驗,讓我的內心逐漸壯大,了解越挫越勇的真理。但在修了越來越多課程後,我在許多不同專業領域的教授身上學到了很多,也在不同課程的分組作業中培養了更多在團隊中所需具備的能力,我發現自己從過去沒自信表達想法的人,開始變成能擔任團隊中領導者的角色,對於面對新挑戰的能力也越來越得心應手。

一直以來家人朋友總是很鼓勵我參與一些課外的比賽,且不管結果如何,總是給予我正面的鼓勵。而我自己也能很自信的說,這四年來不管是什麼課,我都抱持著很認真的態度很心態去學習、做作業,我也因為系上的規定,暑假到了高雄美術館實習,學到了更多將專業帶進職場的能力,以上這些收穫讓我覺得我這四年過得非常踏實!

回顧當初剛進入文創系的自己,我逐漸看到進步的自己。隨著一個個學期過去,漸漸的,我的作品也可以在同學之中得到稱讚,我的認真努力也得到一些老師的賞識,以上種種都讓我覺得付出的一切努力是值得的!在經過努力後看見成長的自己,得到心靈上非常滿足的成就感,

校友總會獎學金是我這四年來努力的證明,也讓家人看到我有 在為自己選擇的道路負責,我會將這份悸動好好保存,未來繼續秉持 著努力不懈的態度面對新挑戰,告訴自己努力的人真的不會吃虧!